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Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten  Katrin Ebner-Steiner AfD

vom 18.01.2021

- mit Drucklegung -

Impfzentren in Bayern

Ende Dezember 2020 sollten in allen bayerischen Landkreisen und kreisfreien Städten
Impfzentren eröffnet werden.

Ich frage die Staatsregierung:

1.1. An welchen Standorten wurden mittlerweile Impfzentren eröffnet? (Bitte nach Landkreisen
und kreisfreien Städten aufschlüsseln)

1.2. Welche Dienstleister wurden mit der Durchführung der Impfung jeweils beauftragt?

1.3. Nach welchen Kriterien wurden diese Dienstleister mit der Durchführung der Impfungen und
der Leitung der Impfzentren betraut?

2.1. Wie lautete der Text der Ausschreibungen?

2.2. Welche Vorerfahrungen konnten die Dienstleister im medizinischen Bereich vorweisen? (Bitte
einzeln darstellen)

2.3. Wann wurden die Dienstleistungsunternehmen gegründet?

3.1. Welche Informationen hat die Staatsregierung über Eigentümerstrukturen und Geldgeber?

3.2. Auf welche Weise wurden die Ärzte und das sonstige medizinische Personal jeweils
gewonnen?

3.3. Wie viele Ärzte und medizinisches Personal wurden im Ausland rekrutiert, um die
Verabreichung der Impfungen durchzuführen? (Bitte das Einreisedatum angeben)

4.1. Wie viele Personen sind insgesamt in den Impfzentren beschäftigt?

4.2. Welche Personalkosten werden für jeden Monat des Betriebs veranschlagt?
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4.3. Welche Kosten entstehen jeden Monat durch die Anmietung der Gebäude, die baulichen
Vorbereitungsmaßnahmen und den baulichen Unterhalt?

5.1. Wie viele Menschen wurden jeweils in den Impfzentren bereits geimpft?

5.2. Wie viele Menschen verließen die Impfzentren nach der durchgeführten Anamnese und
Aufklärung, ohne geimpft worden zu sein? (Bitte je Standort angeben)

5.3. Welche Impfstoffe wurden jeweils verabreicht? (Bitte in Prozent angeben)

6.1. Wie lange dauerte der durchschnittliche Aufenthalt im Impfzentrum vor einer Impfung?

6.2. Wie lange konnten die Geimpften zur Nachsorge jeweils noch in den Impfzentren bleiben?

6.3. Welche Komplikationen traten nach der Impfung bisher in Bayern auf? (Bitte nach Impfstoff
aufschlüsseln)

7.1. Für welchen Zeitraum nach Verabreichung einer Impfung werden Komplikationen und
Todesfälle beobachtet und dokumentiert?

7.2. Inwieweit ist bisher eine fachliche Dokumentation der durchgeführten Impfungen
gewährleistet gewesen?

7.3. Wie können Geimpfte eine durchgeführte Impfung nachweisen? (Bitte das ausgehändigte
Dokument angeben)

8.2. Wann ist mit einem Abschluss der Impfungen in Bayern zu rechnen?

8.2. Für welchen Zeitraum sollen die Impfzentren bestehen bleiben? (Bitte angeben, ob dort auch
weitere Impfungen für andere Krankheiten durchgeführt werden sollen)

8.3. In welcher Höhe können die Landkreise und Kommunen mit einer vollständigen Erstattung
ihrer bisher und in Zukunft erfolgten Aufwendungen für die Eröffnung und den Betrieb der
Impfzentren rechnen? (Bitte die Höhe der Erstattungen durch den Freistaat für Miete, bauliche
Vorbereitung, Personalkosten usw. angeben)
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